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A. T.: Eloepy. AMNOG/TEDPAA/25846/1818
Hu/via: Eioepy. 16/01/2018
Hu/via AmootoAnc: 18/07/2017

From: ikynews@iky.gr [mailto:ikynews@iky.gr]

Sent: Tuesday, July 18, 2017 12:06 PM

To: rector@duth.gr

Subject: YNOTPO®IEX APIZTEIAYZ METAMNTYXIAKQN ZMNOYAQN ZTHN EAAAAA - MPOFPAMMA
SIEMENS

Av dev gp@avileTal owoTd TAToTe €dw Yo Vo To dlafAacete otov browser.

AEATIO TYMNOY

YMNOTPO®IEZ APIZTEIAZ METAMTYXIAKQN XMOYAQN XTHN EAAAAA - TTIPOTPAMMA
SIEMENS

2TO MAAIZIO THX ZYM®PQNIAL XYMBIBAZMOY METAZY THZ EAAHNIKHZ AHMOKPATIAZ
KAI THX SIEMENS

To “1dpupa Kpotikwv Yrmotpoiwv (IKY) mpoknpUooel GUVOAIKA 100 O£0glg LTTOTPOPIWV
yio TO OKOONUOIKO £T0C 2016-2017, PE OKOTO TNV €KMOVNON METAOIOOKTOPIKAG £PELVAC
otnv EANGdQ.

O1 B£0€1g LTIOTPOPIWV KATAVEUOVTOL OE €EEIBIKEVTEIC AIXMUNG TECTAPWV (4) EMOTNUOVIKWV
TIEPIOXWV, WG OKOAOUBWC:

EMIZTHMONIKOX TOMEAZX OEXEIZ YIIOTPO®IAX
ENEPTEIA 25
YTEIA 25
BIOMHXANIA 25
YMNOAOMEZ - AXTIKH ANAMTY=ZH - MEPIBAAAON 25

O1 TPoUTOBECEI OUPMETOXNG, N Olodikacia ULTOPROANG aItHoswv  (SIKOIOAOYNTIKA,
TPOOECHIEC K.T.A.) KOl OAEG Ol OXETIKEG TIANPO@OPIEC TEPIYPAPOVTIOL OVOAUTIKA OTO
KEIPEVO TNG TPOKNPLENG, N OToia €ival avnpPTNUEVN O0TOVIOTOXWPO Tou IKY .
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http://www.iky.gr/el/upotrofies-gr/2014-12-12-12-09-42/siemens-gr/siemens-2016-17?acm=7090_109

Ol QITACEIC OTIOCTEAANOVTOL OTIOKAEIOTIKA TAXLOPOUIKA (CuaTnuévn €MICTOAN) oto IKY -
Tunua Alaywviouwv (Aew@opog EBviKAg AvTtiotdoewg 41, 14234, Néa lwvia).

H KOTOANKTIKA NUEPOMNVIO LTIORBOANC TwWV AITAOEWV gival N 26 lovAiouv 2017.

MAnpogopieg mopExovtal amd To Tunua Alaywvicpwv tou IKY ota tnAé@wva 210
3726350, 210 3726394 ko 210 3726395.

To IKY ota Social Media

To TMOPOV NAEKTPOVIKO prvLUa AmMOCTEAAETAl amod To IKY OTOKAEIOTIKA YIO EVNUEPWTIKOUG OKOTOUCG Kol
mANpoi T TPolToBEoelg NG Euvpwraikrig NouoBeoiog OXeTIKA Me TNV enegepyacia Twv OeSOUEVWV
TPOOWTIKOU  XAPOKTINPA Kol TNV mpootacia | tng (1I81wTIKAG {wNAG OTOV TOUEA TWV  NAEKTPOVIKWOV
emKovwviov (Odnyia 2002/58/EK, 6mwg €xel evowpatwbei oto EAANVIKO Aikalo pe tov N. 3471/2006).
K&Be OuLANOY Kal  XPNOIPOTIOINGN NAEKTIPOVIKWV 00 OTOIXEIWV  ETIKOIVWVIOG  TIPAYUOTOTOIEITal
QATIOKAEIOTIKA YIO TO OKOTIO OTIOCTOANC TOPOUOIWV HE TO TOPOV NAEKTPOVIKWV MNVUUATWVY Kol gival
duvatdév va avakAnBei ano egdg avd nAdoa CTIyUN TIATOVTAG €80
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